

伪装搬家，大摇大摆入室盗窃

俩小伙在同一小区作案15起，从电脑到锅碗瓢盆一个不放过

本报威海12月19日讯(记者

吕修全 通讯员 孙志刚

肖金模) 17日晚，连续在经区凤林生活小区入室盗窃作案15起犯罪嫌疑人周某和袁某被经区警方抓获。目前，周某、袁某二人已被依法刑事拘留，案件仍在进一步的调查中。

21岁的河南人周某之前在经区一建筑工地工作。今年10月份，周某发现凤林生活小区内开始搬入新住户和租户，很多居民家中窗户并未安装防盗网，便动起了入室盗窃的歪念头。周某找到21岁的济宁人袁某帮忙，二人一同作案。

周、袁二人多选择上午时间作案，趁居民家中无人，选择一楼或顶楼未安装防盗网的住户下手。进入居民家中，二人倾其所能盗窃电脑、液晶电视、煤气灶，甚至锅碗瓢盆等物品，再拎

着大包小裹从屋门走出，扮作搬家的住户驾车离开小区。

自10月份起，周袁二人在凤林生活小区内疯狂作案15起，共盗窃价值5万余元的财物。面对犯罪嫌疑人疯狂的入室盗窃行为，经区公安分局凤林派出所民警联合凤林生活小区的居民成立了巡逻队，对小区实施巡逻监控。

12月17日下午5点，蹲守队员发现了正在实施盗窃的犯罪嫌疑人周某。经审讯，周某对其自今年10月份起在辖区内实施入室盗窃的犯罪行为供认不讳。经周某交代，民警又在其住处将另一犯罪嫌疑人袁某抓获。在二人的租住处，办案民警查获了电脑、手机、棉被、窗帘等大量涉案赃物。

目前，周某和袁某因涉嫌盗窃，被依法刑事拘留，案件仍在进一步调查中。



▲周、袁二人驾驶未悬挂车牌的车辆实施盗窃。

▶周、袁二人盗窃的财物。(图片由经区公安分局提供)



觉得像熟人多看了一眼竟引发争斗致一人死亡

本报威海12月19日讯(记者

陶相银 通讯员 赵锋)

18日1时，公园路东头的路边小吃摊上发生一起斗殴案件，造成一死两伤的惨剧。事情起因竟是，死者李某甲长相与常某的一朋友相似，吃饭期间，常某多看了李某甲一眼，双方发生口角，继而产生争斗。

18日1时许，市区公园路东头一小吃摊上，李某甲等4人在一张小饭桌上吃饭，常某在另一饭桌上吃饭。常某感觉李某甲与其一朋友长相相似，多看了李某甲一眼，引来李某甲的不满。两人发生争吵，常某抄起一啤酒瓶，砸中了李某甲的头，随即拔腿逃跑。

李某甲等人见追不上常某，便泄愤于常某的车，将车的后挡风玻璃砸碎。常某逃跑后，打电话给朋友徐某，让徐某到现场将他的车开走。徐某又打电话给朋友宋某，让宋某也到现场。

徐某赶到现场时，李某甲等人正在砸常某的车，徐某上前制止，反

被李某甲等人围殴。几分钟后，宋某赶到，见徐某挨了打，李某甲等4人正欲离开，他追上李某甲等人撕扯起来。宋某被围殴期间，掏出随身携带的一把折叠刀朝4人一番乱捅。事后，宋某、徐某逃离现场。李某甲、李某乙、李某丙等三人被捅伤。18日7时许，李某甲经抢救无效死亡。

18日当天，常某、徐某、宋某相继投案自首，并对犯罪事实供认不讳。

19日，参与斗殴的李某丙和李某丁也被传唤到案。在审讯室内，李某丙告诉记者，事发前他们已喝了两场酒，“每人七八瓶啤酒。”双方争执时，他觉得“不帮忙不仗义”，也参与了打斗，自己肚子上挨了一刀。

没有受伤的李某丁去年刚毕业于北京一高校，打斗时他“太慌张了，没想到报警。”

目前，常某、徐某、宋某因涉嫌故意伤害罪被刑事拘留。李某丙、李某丁因涉嫌寻衅滋事罪被刑事拘留，另一当事人李某乙仍在医院接受治疗。

七旬老太煤气中毒13小时生还

医生介绍，家里开着空调，降低了煤气的浓度，让老人逃过了一劫

本报威海12月19日讯(记者 刘洁

通讯员 王金玲 蔡佳君) 近日，73岁的张老太太在晚上洗脚时意外煤气中毒，13小时后才被人发现。经医院全力抢救，老人最终脱离生命危险。

16日晚7点左右，因为降雪天气寒冷，张老太太洗脚时顺手从外屋的煤炉中取了一块焦炭放到里屋靠近洗脚盆的地方，边洗脚边取暖。不料，刚洗了一半，她便煤气中毒一头

栽倒在地。17日上午8点，附近的邻居在其家中发现了已昏迷了13个小时的张老太太，并紧急拨打120将其送往医院。

张老太太被送到医院后，医院马上给她进行了高压氧治疗。目前，老人神志已经清醒。医生介绍，张老太太应该不会有生命危险，但还需要一段段时间的高压氧及药物治疗。

接诊的荣成市中医院急诊科主任

董敏阶介绍，好在当晚张老太太所处房间的空调在开机状态，产生的空气流动降低了一氧化碳的浓度。此外，她倒地时没有倒在煤块上引发火灾或由于不良体位引发窒息等危险，使得张老太太逃过一劫。

董主任提醒，冬季在使用煤气或者煤炭取暖时，一定要注意保持室内通风，切不可为了贪图温度，把焦炭单独取出来取暖。

大乐透头奖再次来袭 山东彩友又中783万

新年的钟声越来越近，天气也愈来愈寒冷，但是这些都没有阻止超级大乐透的送奖步伐。在青岛彩友中得大乐透1600万巨奖，刷新山东彩市单注奖金最高纪录余热未消之际，大乐透又为山东彩友送来1注783万大奖，头奖火热来袭燃烧今冬彩市。

12月17日，体育彩票超级大乐透玩法第11148期开奖，开奖号码前区为“07、10、11、26、31”，后区为“03、04”。在上期送出一注千万头奖

后，当期大乐透玩法继续保持出奖的火热势头，再次为全国彩友送上2注头奖，分别被山东和云南彩友揽获，单注奖金多达783万余元。

据悉，山东一注783万头奖花落淄博站点，幸运揽获大奖的彩友究竟是何许人士，他是用什么方式进行投注的，花费了多少钱，他为何没有选择追加，现在都不得而知，就让我们一起期待大奖得主早日现身为我们揭开谜底吧。

本期除了中出2注头奖外，还开出了46注二等奖，每注奖金为6.7万元，其中有16注进行了追加，每注多得奖金4万余元。我省彩友也幸运中得2注二等奖(1注追加)和3注三等奖。

截至当期，2011年超级大乐透已经为我省彩友送上了15注巨奖，其中包含4注千万元及以上巨奖。我省彩友不妨借着大乐透频频出奖的火热势头，多多参与，抓住奖池过亿的机会，争取收获更多惊喜。



加奖期间买“任七”小伙夺金20万



高频“11选5”加奖活动自开展以来受到了广大彩友的热烈欢迎，各路夺金高手也纷纷使出浑身解数力争在夺金场上一展风采。三胆全拖打任五、八码复式投注任七、单式倍投任三等等都成为彩友们夺金的不二法宝。

潍坊彩友小楚(化姓)就独爱“11选5”中的任选七游戏：“任选七中奖率本来就高，赶上加奖活动相当实惠，有的返奖率接近70%，能不让咱心动吗？”心动不如行动，自从加奖活动开始后，小楚一下班就去体彩站研究走势、做计划，一个多月的时间已累计中奖20余万元。

谈到中奖经验，小楚说：“很简单，我就是坚持八码复式打任七，感觉好的话再倍投。最痛快的是12月4号晚上那次，开始几期投入不多只中了点小奖，直到第74期的时候我感觉特别强烈，狠狠心打了4张票，每张倍投94倍，结果一下中得33840元，太爽了！而且因为加奖，还多赚了4500多，回家和我媳妇说起来，她还夸我会抓机会呢！”

(晨光)

亲朋好友齐上阵 领走顶呱刮10万大奖



近日，济宁彩友小周(化姓)收获了体彩好运，刮中“麻辣6”头奖10万元。日前，他和亲戚朋友一行4人来市体彩中心办理了兑奖手续。

小周当天总共刮了5张“麻辣6”，前4张都没有中奖，在刮最后一张的时候，小周还在想，运气怎么这么差啊，能中5元也好啊。没想到当他刮开中奖号码8下面的数字后，赫然显示着中得奖金10万元！“我还以为最后一张也没戏了，没想到中了大奖！”

小周是2元票和5元票的忠实刮友，平时一有空就会刮上几张，每次花钱不多，中奖的心情却很爽，这次是在站长的推荐下购买了销售最为火爆的“麻辣6”。小周的亲戚朋友都不信他中奖了，所以就跟着一块来兑奖。

小周在兑奖后还特意要了一张彩票的复印件当做留念。他表示，以后也会尝试其他面值的票种，争取下次再中个更大的奖。

(包甜)